

全国双拥工作领导小组到市开发区调研

本报讯 (通讯员 小锴)

1月7日,全国双拥工作领导小组成员兼办公室副主任、军委政治工作部群众工作局局长肖安水带领调研组到菏泽开发区检查调研双拥工作。山东省双拥工作领导小组副组长兼办公室主任、省退役军人事务厅厅长王培伟,菏泽市委书记张新文,市委副书记、鄄城县委书记张伦,市委常委、军分区政委宋涛,菏泽开发区党工委书记、管委会主任李国珍参加活动。

调研组一行深入菏泽开发区退役军人服务中心检查调研,相关负责人现场介绍了菏泽开

发区双拥工作情况,调研组先后实地检查了双拥优抚科、军人情感驿站、党员学习室,肖安水对菏泽开发区双拥工作给予充分肯定。

肖安水指出,菏泽是革命老区、兵员大市,具有光荣的革命历史传统和优良的拥军爱民传统。近年来,菏泽市委、市政府不断提高政治站位,将双拥工作摆上重要日程、紧紧抓在手上,积极从机构建设、人员配备等方面破解工作中出现的问题,全市双拥工作基础不断稳固,取得了很好成效。下一步,要充分发挥双拥服务建设大局作用,为促进

菏泽经济社会发展和部队全面建设做出新的更大贡献。

李国珍表示,双拥工作是我党我军我国人民特有的优良传统和政治优势,是我们战胜一切艰难险阻、不断从胜利走向胜利的重要法宝。菏泽开发区将不断增强做好双拥工作的思想自觉和行动自觉,全面提升新形势下双拥工作水平;严格落实工作责任,确保每项工作、每个环节、每件事情都有人管、有人问;全力推动问题整改,建立整改台账,确保及时将问题整改到位,全力推动双拥工作上台阶、上水平。

岳程街道办成立党建联盟

本报讯 (通讯员 小锴)

笔者近日获悉,为推进“红色堡垒”创建,岳程街道办事处创新工作思路,成立党建联盟,把“条”和“块”的力量统筹起来,将区域内93个汽车4S店“兜”起来、把100多名党员“统”起来,让流动的汽车市场有了“铁打的营盘”。

市开发区地主城区,汽车4S店、商业企业和个体工商户数量大、分布广、管理难,为攻克这一难题,岳程街道办以党工委为核心,建立“1+4+N”组

织运行架构,成立了1个汽车行业党建联盟,以正大车业集团、润华集团、交通集团、希望集团4大汽车集团为依托,百家成员单位和多家合作单位联合加入,共同结盟成立党建共同体。目前,有宝马、奔驰、丰田等93家汽车4S店加入党建联盟,将市交警支队车辆管理所和市场监管局等10个职能部门及12个金融机构发展成立联盟合作单位,为党建联盟的成员单位提供优质高效服务,筑牢汽车行业“红色堡垒”。

丹阳街道办迎来军人观摩团

本报讯 (通讯员 马学

民)1月8日上午,菏泽市退伍军人事务局组织全市168个乡镇街道退伍军人服务站负责人到丹阳街道办事处姬庄社区参观学习。

观摩团听取了姬庄社区党支部书记马西泉关于社区退伍军人服务站工作汇报,实地查看了社区军人服务场所、接待室、网格综合服务大厅、退伍军人服务窗口等。观摩团对姬庄社区退伍军人

服务、优属政策宣传、红色传承、站室基地等工作情况给予肯定和高度评价。

近年来,丹阳街道办高度重视退役军人服务工作,以“把军人的事当家事,让当过兵的人一辈子受优待”为宗旨,加大人力、物力和财力投入,改善硬件设施,完善软件资料,高标准、高规格推进退役军人服务站规范化建设工作。



寒冬扫雪暖人心

为保障敬老院老人的生活不受雨雪天气影响,1月7日下午,岳程派出所副所长吴建坤带领辅警一行6人来到辖区两家敬老院和护理院帮助扫除积雪,为老人出行提供便利,在寒冬里把真情关怀和问候送到了老人的心坎上。

通讯员 李增强 摄

扫雪除冰,保障道路安全

□通讯员 马学民 菲肇波 曾军芳

一场大雪过后,许多道路都被积雪覆盖,给居民的出行带来了极大不便,菏泽开发区各街道办事处积极组织扫雪除冰工作,以保障人民群众的出行安全。

丹阳街道办事处:快速清除积雪

雪花仍在纷纷扬扬间,丹阳街道办事处及各社区迅速行动,对机关门前、分包路段、社区内主要道路及贫困户家中,开展义务清除积雪活动。

在活动中,丹阳街道办事处副科级干部、机关党员率先

垂范、以身作则,同志们团结协作、井然有序,扫的扫、铲的铲。虽然大雪纷飞,寒风凛冽,但大家清扫积雪热情不减,干得热火朝天。都庄、赵水洼、姬庄、赵王李、李大庙、丹阳路等社区支部书记、社区党员和干部也走上街头,不畏严寒,清除

积雪。

经过大家一个多小时的清扫,路面逐渐露出了原貌,极大地方便了居民出行。丹阳街道办在此呼吁广大市民朋友,积极参与扫雪,沿街商家履行好“门前三包”责任,共同做好扫雪除冰工作。



陈集镇:积极应对大雪天气

为最大限度减少恶劣天气带来的损失,保障人民群众的生命财产安全,抓好各项防灾措施,应对大雪低温天气带来的不利影响,陈集镇党委书记席云明、镇长黄贤立及时通过电话、微信调度各村、学校和企事业单位,关注天气,周密防范,严阵以待,确保道路畅通,确保群众出行安全,确保困难群众生活无忧。

在大雪来临的前两天,陈

集镇政府就成立了应急除雪工作指挥部,统一指挥协调镇域除雪工作,指挥长由黄贤立担任,成员由镇经委、城建办、农办、计生办、综治办、环卫办、管区和村负责人组成,除雪指挥部办公室下设督查组、物资保障组和医疗卫生保障组。陈集镇驻地按照创城网格分工负责,村内街道、入村主要道路由所在村负责,学校和入学校道路由学校各自负责。

席云明强调,各部门、各村干部要树立政治意识,明确职责,全力以赴除雪抗灾,党员干部要带头行动作出表率,同时,要求各村排查安全隐患,并有效转移安置困难群众。

街头,雪花纷飞,陈集镇党员干部和志愿者们有序组织开展铲雪活动,机械、人力并用,人们忙碌的身影在漫天飞舞的雪花中形成了一道靓丽的风景线。

岳程街道办事处:清理积雪暖人心

为尽快消除冰雪路面给居民工作、生活带来的影响,岳程街道办事处第一时间组织人员力量开展清雪工作,消除安全隐患。

1月7日8时左右,雪还在一直下着,岳程街道办机关各部门、社区工作人员顶着凛冽的寒风,冒着沁骨的冷气,拿起铲子、扫帚投入到铲雪一线。大家分工有序,配合默契,干劲

十足,用实际行动为人民群众的安全出行保驾护航。

严冬寒冷,人心温暖。本次铲雪工作在为群众创造良好出行条件的同时,展现了岳程街道办不畏严寒、踏实肯干的工作作风,让居民群众在寒冷的冬季也感受到了浓浓的温暖。

